Контрольна робота

Атомне ядро

1. (1б) Встановіть відповідність між видом радіоактивного розпаду та його наслідками для ядра  хімічного елементу, який розпадається

	І
	α-розпад
	
	А
	заряд ядра не змінюється

	ІІ
	β- розпад
	
	Б
	заряд ядра зменшується на 2

	ІІІ
	γ- розпад
	
	В
	заряд ядра збільшується на 2

	
	
	Г
	заряд ядра збільшується на 1


2. (1б)  Найбільшу проникаючу здатність має:

а) α-проміння б) β-проміння в) γ-проміння г) потік протонів
3. (1б)  Відбулося перетворення 
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Визначте вид радіоактивного розпаду, який це спричинив. 

а) α-розпад б) β-розпад  в) γ-розпад  г) β+-розпад 

4. (1б) Визначте, скільки  нейтронів міститься у ядрі Брому?


а) 80 б) 35 в) 79 г) 45
5. (1б)  Визначте елемент, у ядрі якого 33 протони і 43 нейтрони


а) As б) Se в) Os г) Ne
6. (2б) Запишіть рівняння α-розпаду Радію-226

7. (2б) Запишіть рівняння β-розпаду Вісмуту-210

8. (2б) Стала радіоактивного розпаду Урану-235 рівна 3,14∙10-17 с-1
Визначте активність шматка такого металу масою 10 г.

9. (2б) Людина постійно проживає у місцевості, де природний фон радіоактивного випромінювання становить 0,2 мкЗв/год. Річна допустима доза опромінення становить 3 мЗв. Скільки разів на рік без шкоди для здоров’я людина може проходити рентгенівські медичні обстеження організму, кожне з яких передає тілу людини дозу опромінення 1 мЗв?
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